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Ata  da  27Ê  Sessão Ordinária  do 39  Peri'odo  Legislativo,  realizada  no
de outubro de 2024.

Ao (01) primeiro dia do mês de outubro de 2024 (dois mil e vinte e quatro),
às O9hrs no prédio da Câmara Municipal de Vereadores de lguaracy, Estado
de Pernambuco, situada à Rua Antônio Santana 16, nesta cidade, presente
os   Senhores:   Francisco   Torres   Martins,   Everaldo   Pereira   de   Queiroz,
Leonardo  Lopes  Magalhães, Juciano Gomes  Marques, José Jorge da  Silva,
Manoel  Oli'mpio  de  Siqueira,  José  Alex  Alves  Martins  Dias,  Amaury  de
Oliveira Torres e Fabio Alves Torres. 0 presidente abriu os trabalhos da 27Ê
Sessão   Ordinária,   dando   boas-vindas   aos   Senhores   Vereadores,   os
funcionários da casa e aos demais que se encontram presentes. Fabio fez a
leitura da Ata da 26Ê Sessão Ordinária do 3°Peri'odo Legislativo, realizada no
dia 24 de setembro de 2024. Apresentação e leitura Mensagem e do Projeto
de Lei n° 009/2024 do Poder Executivo Municipal, que denomina de Praça
José Carlos Cavalcante da Silva, a  praça  pública  localizada  no Bairro Santa
Ana,  no  município  de  lguaracy/PE,  o  mesmo  não  foi  passado  para  as
comissões  analisarem  e  darem  seus  pareceres.  Apresentação  e  leitura
Mensagem e do Projeto de Lei n° 010/2024 do Poder Executivo Municipal,

que   denomina   de   Praça   Adalta   Maria   da   Conceição   a   praça   pública
localizada   no   Distrito   da   Caatingueira,   no   munici'pio   de   lguaracy/PE.
Apresentação e leitura Mensagem e do Projeto de Lei n° 011/2024 do Poder
Executivo Municipal, que promove adequação orçamentária no âmbito do
município  de  lguaracy/PE  e  autoriza  a  abertura  de  crédito  especial  ao
orçamento anual de 2044 no valor de RS 100.918,18. Apresentação e leitura
Mensagem e do Projeto de Lei n° 012/2024 do Poder Executivo Municipal,

que  estima  a  Receita  e  fixa  a  Despesa  do  Munici'pio  de  lguaracy  para  o
Exercício   de   2025   e   dá   outras   providências.   Apresentação   e   leitura
Mensagem e do Projeto de Lei n° 013/2024 do Poder Executivo Municipal,

que   dispõe   sobre   a   revisão   do   Plano   Plurianual   do   Município   -   PPA
2022/2025, para o exercício de 2025, em cumprimento ao que preceitua a
Constituição do Estado de Pernambuco, com a redação dada pela  Emenda
Constitucional  n°  31,  de  27  de junho  de  2008,  e  dá  outras  providências.
Leitura do Ofi'cio n° 115/2024, encaminhando a Lei n° 568/2024, que dispõe
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sobre   a    denominação   da    Rua   José    Pereira   Sobrinho   e   dá

providências, dando ciências aos Srs.  Vereadores.  Leitura  e
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da  Moção de  Pesar n° 023/2024 de autoria  de todos os vereadores,  em
honra  ao falecimento  do Senhor Adeilton  Gomes  Nogueira,  aprovada.  0
vereador  Leonardo falou  que  não iria  concorrer às eleições,  e  desejou  a
todos os vereadores uma boa sorte e todos tem a capacidade de voltar para
essas cadeiras e a  minha vai estar desocupada. 0 vereador Juciano, falou
de  uma  pessoa  que se encontrava presente  na  sessão e pediu desculpas,

que muitas vezes por falta de experiência se equivocou e fez comentários
desnecessários, e como falou  na tribuna  de Aroldo, pediu  para  que  Deus

possa apagar alguma magoa que possa ter no seu coração, esperei por esse
dia e ele chegou para que eu possa me retratar. Falou sobre a eleição que
está   se   aproximando   e   que   domingo   alguma   dessas   cadeiras   serão
renovadas.  Assim, falou  aos funcionários e vereadores que  se  em  algum
momento magoei alguém, que se relevem, pois ele não vai levar mágoas e

pediu  para quem  permanecesse  na casa, continue fazendo o trabalho de
lutar  pelo  povo.  0 vereador,  Manoel,  falou  sobre  quem  for  representar
lguaracy  no  próximo  ano,  que  tenha  o  compromisso  com  a  população,

porque se eu estiver vou estar à disposição como sempre estive no nosso
munici'pio.  E  se  desculpou  com  a  família  de  Carlinhos do  Campo,  por se
antecipar e como represento as comissões também,  não seria  de acordo
denominar uma praça, onde essa praça não existe, ainda não foi construi'da.
Mas, que fique em  reserva  porque deve  prevalecer a  pedido do prefeito,

pois dar reconhecimento a uma coisa que não existe é uma falta de respeito
a nós mesmos.  0 vereador, José Alex. Disse que os próximos que viessem
a   ocupar  as  cadeiras,  que   sirva   de   exemplo  a  forma   como  estamos
terminando,  com  educação,  porque  se  fosse  em  outros  tempos  o  povo
estaria brigando por partido, foi muito bom trabalhar com vocês, e que o

povo faça seu julgamento, para ver quem trabalhou pelo povo. Avisou que
não tem nada contra o projeto, mas estou passando por tribulação com a
fami'lia deles, e o que falamos se desdobra de uma forma diferente, o que
fazemos  nos  quatro  anos.  Desejou  boa  sorte  aos  amigos  vereadores.  0
vereador,  Amaury,  pediu  para  que  a  eleição  ocorresse  de  uma  forma
saudável e que Deus abençoasse todos e que seja exercida a democracia,
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sem  perseguições.  Sempre  procurei  trabalhar  para  o  nosso  muni
como  costumo  dizer  que  o  vereador  tem  suas  limitações,  onde
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interesse tem à vontade e muitas vezes não consegue realizar, mas isso não
vai fazer a gente desistir. Independentemente de estar aqui ou não, o nosso
município não tem emprego não tem renda, onde a maioria das rendas é a

prefeitura, agricultura e pecuária, cabe a gente lutar e conseguir mudar. A
área  da  saúde também, costumo dizer que o governante  não pode fazer
tudo, mas nessa área faça o possi'vel porque a gente sem saúde não somos
ninguém.  Pediu  desculpas se  alguma vez se  alterou  com  alguém,  que faz

parte. 0 vereador Fábio, agradeceu aos vereadores por terem reconhecido
e não fazerem desse espaço, um espaço de discurso de disputa política, que
bom  que  adotaram  essa  ideia  e  deixamos  a  casa,  para  ser  discutido  as
necessidades do  povo.  Sei  que teve  o esforço de  cada  um  para  que  isso
acontecesse,   e   como   o   vereador   Lequinho   disse   que   bom   que   a
comunidade ver hoje na casa nove vereadores representando o município,
mas  para  discutir  os  problemas  do  próprio  município  e  não  problemas

particulares.  Desejo boa sorte a cada  um de nós e o amigo  Neguinho que
desistiu de concorrer, desejo sorte na vida, fomos adversários políticos há
muitos  anos  e   hoje   somos  aliados  e   nunca   deixamos  de  ser  amigo,
independente  do  lado que  nos   encontravamos.  Parabenizou  o vereador
Juciano,  por  ter  reconhecido  sua  falha,  no  momento  que  o  mesmo  fez
referência,  somos  falhos  e  erramos  todos  os  dias,  dificilmente  temos  a
humildade   de   pedir  desculpas   e   reconhecer  o   erro   e   você   tem   me
surpreendido,  em  vários  casos  que  você  errou   e   pediu   desculpas.   0
vereador,   Francisco,   parabenizou  cada   um   dos  vereadores  pela   ajuda
enquanto presidente da casa e desejou sucesso a cada um deles.  Disse que
recebeu do tribunal de contas, as contas de 2023 e foram aprovadas sem
ressalvas.  Falou do oficio que Manoel Oli'mpio cobrou e deixou por último

para ser homenageado e em seguida vai chamar o ex secretário e professor
Williams  Siqueira,  para  se  manifestar  a   respeito  dessa   lei  que  foi  tão
importante  homenageando  José  Pereira  Sobrinho.  0  professor  Williams
Siqueira   se   pronunciou,  agradecendo  a   todos  os  envolvidos  e  que   é
merecida a homenagem ao seu tio, pois as terras que hoje existem essa rua,

pertenceram  no  passado  a  família  Siqueira  e  Pereira,  e  sobretudo  pela
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pessoa que ele representou em nosso meio.  Deixando assim eterni
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memória   do   nosso   tio.   0   vereador,   Manoel,   parabenizou   a   famíiià°Semtári

homenageada fez uma observação e acha que a rua se estende muito majs,
está localizada no bairro Lá Paz, vai ao bairro Jardim Santana 1 e 2, seguindo
o canal, então se houvesse como fazer essa observação, ficaria  melhor a
homenagem.   0  vereador,   Francisco   disse   que   tem   que   colocar  essa
observação para o futuro, pois é uma lei e lei não pode se mudar assim, ou
mesmo  fazendo  um  projeto  dando  continuidade.  0  vereador,  Everaldo

parabenizou a família  Pereira, disse que a  fala  do vereador Manoel, ela  é
rua até Ulisses Guimarães, depois é canal, não tem acesso de carro e nem
de moto, assim passa a ser somente o canal. 0 vereador, Juciano também

parabenizou  a  família  Pereira.    0  vereador,  Jorge  parabenizou  a  família
Pereira e disse que o vereador Manoel que participa da comissão, assinou
mas assinou sem saber o que estava assinando, não era para ser cobrado
agora  e  sim  antes  de  ter  assinado.  0  vereador,  Francisco  em  nome  da
família  Pereira  agradeceu  a    todos,  que  foi  aprovado  pior  unanimidade,

gratidão a todos que votaram  nessa  homenagem tão justa ao amigo José
Pereira Sobrinho. 0 Sr. Presidente facultou

quis fazer uso
presente  At
Secretário

deu por encerrada a sessão
ois  de  lida  e aprova

Presidente

palavra e como ninguém mais
ara constar mandou lavrar a

i   por  mim  assinada   19


